
 روابطاثبات  –تمرینات تحویلی درس کنترل توان راکتیو سری اول 
 روابط ذیل را اثبات کنید:( جمهه کتتر اضییتر T.J.E.Miller) ا مراجعه به کتاب مرجع معرفی شده ب
 کتاب، رابطه بین ولتاژ نقطه میانی خط متقارن با توان راکتیو 29از صفحه  92اثبات رابطه -1
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 استفاده کنید(ب( 52الف( و )52روابط )ت به نیمه طرف ابتدای خط متقارن به صور معادلات مربوطاز  برای شروع می توانید راهنمایی:)

0VVmبا فرض  کتاب، معادله رفتار کلی خط متقارن 29( از صفحه 29اثبات رابطه ) -9 . 
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 استفاده کنید(الف(  52رابطه ) زا برای شروع توانیدمی راهنمایی:)

 .کتاب، معادله اثر جبران سری بر روی ماکزیمم توان انتقالی با فرض کوچک بودن  191( از صفحه 99اثبات رابطه ) -2

 

 (.استفاده کنید( 96از رابطه ) برای شروع توانیدمی)راهنمایی: 

بدا   های خازنی مداار معدادل  ها با در نظر گرفتن شاخهکتاب، معادله توان راکتیو ترمینال 122( از صفحه 29اثبات رابطه ) -4

 .1mkفرض 
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 استفاده کنید.(( 69( و )88روابط ) برای شروع از توانیدمی راهنمایی:)

 انس جبران کنناه نقطه میانی.کتاب، معادله توان راکتیو سوسپت 122( از صفحه 29اثبات رابطه ) -9 
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 (استفاده کنید.( 88طه )برا برای شروع از توانیدمی راهنمایی:)

rsکتاب، معادله توان انتقالی خط متقارن با فرض  122( از صفحه 119اثبات رابطه ) -9 EE . 
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 کنید.( استفاده( 308از رابطه )برای شروع  توانیدمی راهنمایی:)

ورد نیاز ابتاای خط در غیاب راکتورهای موازی کتاب، معادله توان راکتیو م 141( از صفحه 119اثبات رابطه ) -9

 xx   1. 
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 استفاده کنید.(( 338)رابطه  برای شروع از توانیدمی راهنمایی:)
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